

CHARLES (Károly) Elemér + wife



Pres. of Wm. Penn
Fraternál Assn

wife died 1976

1966

Charles Elemér elvesztette perét, uszik a William Penn 200,000 dollárja

Múlt év szeptemberében a William Penn (azelőtt Verhovay) magyar fraternalis egyesület konvenciója előtt figyelmeztették a tagságot, hogy Charles Elemér elnök az egyesülettel fizetési meg az Ohio állam ellen indított személyes perének a költségeit. Sajnos, figyelmeztetésünkkel egy kicsit elkéstünk, mert a fiókok már megválasztották a konvencióra a delegátusokat, nagy többségben a Charles-klikk embereit. A konvenció Charles-t és a klikket újraválasztotta és a több mint 150,000 dollárt kitevő perköltségeket is helybenhagyta.

CHARLES UKÁZT AD KI . . .

...szavazással megválasztása után Charles elnök

szemtelen hangú hirdetést tett közzé az amerikai magyar lapokban, amelyben ellentmondást nem tűrő hangon megtiltotta, hogy a sajtón keresztül bárki is beleavatkozzék az egyesület ügyeibe. Vagyis, ez az öntelt egyleti basa, újraválasztási mámorában, megtiltotta az amerikai magyar sajtónak, hogy kritikái jog alapján kérdőre vonja; milyen joron költött el az egyleti vagyonból több, mint 150,000 dollárt olyan perre, amihez az egyesületnek semmi köze nem volt? Azóta a költségek több, mint 200,000 dollárt emésztettek fel.

CHARLES ELVESZTI A PERT

T. W. Mitchell columbusi (O.) megyei bíró,

ez év január havában újból döntést hozott Charles Elemér és társai által Ohio állam ellen indított perben. Miután a hivatalos lapban egy szót sem irtak erről, a William Penn tagságának ezuton adjuk tudomására, hogy

Mitchel bíró Charles-t megint elutasította perével azzal a megokolással, hogy semmi jogi alapja nem volt a per elindításának.

A William Penn egyesületnek 200,000 dollárjába került egy olyan pereskedés, amelyhez semmi köze nem volt és amelyből még akkor sem lett volna haszna, ha Charles megnyerte volna.

(FOLYTATÁS A 2-İK OLDALON)

Charles Elemér elvesztette perét, uszik a William Penn 200,000 dollárja

(FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL)

PENNSYLVANIA ÁLLAM IS KÖZBELÉP

Pennsylvania állam biztosítási osztálya, melynek hatáskörébe tartozik a William Penn működésének az engedélyezése és üzletvezetésének az ellenőrzése, február 14-én szigorú hangú levelet intézett Charles Elemér elnökhöz, amelyben

a leghatározottabban megtiltja, hogy a per költségeket továbbra is az egyesület pénztárából fedezzék,

továbbá, úgy Charlest, mint igazgatóságának tagjait, valamint a múlt évi konvenciót megrovásban részesíti az eddig kifizetett per költségek miatt. Ami azonban még fontosabb,

Richard M. Krimm h. biztosítási commissioner figyelmezteti Charlest, hogy a jogtalanul elköltött pénzek visszafizetésére lehet őt kényszeríteni.

HALLGAT A HIVATALOS LAP

A William Penn hivatalos lapjában, természetesen, nem közölték a commissioner levelét, mert abban csak Charles képeit és az őt dicsérő levelet közlik. Más szóval, a tagok csak lapunk útján értesülhetnek arról, hogy Charles Elemér és társai 200,000 dollárt elherdáltak az egyesület vagyonából. Megbízható forrásból úgy értesültünk, hogy a William Penn régi tagjaiból egy bizottság alakul, hogy

biróság útján visszaszerezzék a több mint 200,000 dollárt, amit Charles pereskedésre költött.

Kíváncsiak vagyunk arra, hogy Mr. Charles

a pennsylvaniai commissionernek is azt fogja-e üzeni, hogy ne avatkozzék az egyesület belső ügyeibe.

Nem tagadjuk, elégtételünkre szolgál, hogy úgy az ohioi bíróság, mint Pennsylvania állam is, igazolta a múlt évben írt cikkeinkben Charles és társaival szemben tanusított bizalmatlanságunkat.

Azonban örömrünkbe egy kis szomorúság is vegyül: **amerikai magyar lap társaink közül egyetlen egy sem szellőztette az ügyet.** Valószínűleg attól félték, hogy a győzelme után arrogáns és öntelt Charles megvonja tőlük a William Penn hirdetésekét. Mint gyorsan kiderült, kár volt megjátszani a lojális sajtó szerepét Charles előtt, aki az amerikai magyar sajtót lenézően, mint szegény rokont kezeli. Rövidesen megválasztása után megvonta az egyesület hirdetéseit az amerikai magyar lapoktól, nyilván, hogy több jusson a jogtalan perköltségek fedezésére és a hivatalos lapra, amely az egyik igazgatója nyomdájában készül.

Szabadság 1968 márc. 26

